
第１３回子どもドリームフェスティバル（Ｈ２２年度） 

今年度は､県内各地から５６件の夢の応募があり､どれも実現して欲しいと思う「夢」ばかりで

したが､その中から「Dream：ぼく達のマーチングとオーケストラとの共演」「能登麦屋節を大舞

台で踊って、たくさんの人に知ってほしい」「みんなで雪合戦の大会を開きたい！」「みんなでが

んばってジャグリングを成功させたい」「ハンドベルを練習してクリスマスハンドベルコンサー

トを開きたい」「野生のトキに逢えるよう活動したい」という６つの夢を選定しました。 

 

「夢」の発表 

 

１ 

(1) Ｄream：ぼく達のマーチングとオーケストラとの共演・・・・こばと保育園マーチングバンド

僕達私達は、年長組になって、マーチング活動に取り組んでいて、心を一つに音を奏で合う楽し

さを体験しています。上手になったら大きな舞台でたくさんの人に聞いてもらいたい…。そして、

オーケストラと共演してみたい…。それが僕達私達の夢です。 

○マーチング練習（７月～12 月） 

○小松シティ・フィルハーモニックとの打合せ

○広報活動 

○合同練習 

○小松シティ・フィルハーモニックとのジョイン

トコンサートの開催（12 月 19 日） 

○第 13 回子どもドリームフェスティバルに参加

 
 
 
 

 

２ 

(2) 能登麦屋節を大舞台で踊って、たくさんの人に知ってほしい・・・・・・・・・・七浦子供会

七浦子供会では、七浦地区に伝わる民謡の能登麦屋節の練習をしています。子どもの数が減って

きていつまでできるかと不安に思っています。ぼくは、たくさんの人達に能登麦屋節を知ってほし

いし、麦屋節が続いていくように応援してほしいです。そのためにはもっともっと上手におどりや

おはやしができるようになって、大きな舞台でたくさんの人達の前で踊りたいです。 

○練習（８月～11 月） 

○Step１：①お小夜祭りにて発表 

○Step１：②敬老会にて発表 

○Step２：輪島市ＰＴＡ研究大会にて発表 

○輪島市民文化祭にて発表（10 月 31 日）  

○Step３：門前東小学校にて発表 

○第 13 回子どもドリームフェスティバルに参加 

 
 
 
 

 

３ 

(3) みんなで雪合戦の大会を開きたい！・・・・・・・・・・金沢市立伏見台小学校雪合戦クラブ

競技としての雪合戦の公式ルールを学び、先生やお父さん、地域の人たちを招いて雪合戦の大会

を開きたいです。 

○雪合戦公式ルール講習会開催 

○雪合戦戦略講習会開催 

○戦略発表会・大人たちと作戦会議 

○練習会開催 

○大会開催（12 月 26 日） 

○第 13 回子どもドリームフェスティバルに参加 

 



４ 

(4) みんなでがんばってジャグリングを成功させたい・・・・・野々市町学童保育すがはらクラブ

すがはらクラブでは、クラブの子ども達で近くの老人ホームへ行ったりして、お年寄りとのふれ

あいの際に歌などを発表したりするのですが、このような時にジャグリングの発表をして、みなさ

んに楽しんでもらえるとうれしいです。 

○道具作成 

○講師によるジャグリング披露、指導 

○練習（７月～12月） 

○菅原小学校ＰＴＡバザーにて発表 

○老人福祉施設で発表 

（12 月 11・26・27・28 日） 

○第 13 回子どもドリームフェスティバルに参加 

 
 
 
 

 

５ 

(5) ハンドベルを練習してクリスマスハンドベルコンサートを開きたい・・・・・・・メロディー

テレビで初心者の人達がハンドベルを練習して演奏するという番組がありました。とても美しい

音色だったので、私は興味を持ちました。友達に話すと一緒にやってみたいと言ってくれました。

私達が奏でるメロディーでクリスマスにみんなに幸せな気分を味わってもらいたいです。 

○練習（８月～12 月） 

○向本折小バザーにて演奏 

○公民館文化祭にて演奏 

○小松空港開港50周年記念プレイベントにて演奏

○白嶺幼稚園発表会にて演奏 

○小松市立空とこども絵本館クリスマスイベン

トにてコンサート開催（12 月 18 日） 

○こまつ芸術劇場うららでのクリスマスコンサ

ートにて演奏 

○第 13 回子どもドリームフェスティバルに参加
 
 
 
 

 
 

６ 

(6) 野生のトキに逢えるよう活動したい・・・・・・・・・・・・・・珠洲市立宝立小学校６年生

 私達は総合的な学習の時間に「野鳥活動」に取り組んでいます。５月には佐渡からトキが１羽珠

洲にもやってきたことを野鳥の先生から聞き、是非みんなで野生に生きるトキに逢いたいと思うよ

うになりました。もっとトキのことを勉強してトキに逢えるよう活動したいと思います。 

○トキについての学習会① 

・県立歴史博物館・県立自然史資料館 

○トキについての学習会② 

・眉丈台、邑知潟観察会・いしかわ動物園 

○トキについての学習会③  

・村本義雄さんをお招きして 

○「珠洲にトキとコウノトリを呼ぶ会」の活動に参加

○第 13 回子どもドリームフェスティバルに参加 

 


